



## Flores de ingenio y sabiduría

### Manejo de pensamientos

Dijo una gran verdad el que aseguró que el amor y el enamorado viven en constante contraposición. Lo que jamás podemos aplaudir es el exceso de afectación varonil en ciertas mujeres, como tampoco el exceso de ternura simulada en ciertos hombres.

Los hombres que más recargan los colores de su ardor sa pasión consiguen las más de las veces pintar una ridícula caricatura: se declaran vulgares.

El que mucho habla, forzosamente tiene que decir alguna necedad. No compres por capricho. Selección.

Gasta siempre en relación de tu vida. Prefiere la belleza de lo útil.

Al hombre le gusta ver a su enemigo en trance humillante. Pero también le gusta ver a su mejor amigo, humillado ante él. Para la mayor parte de los hombres la amistad está fundada en la humillación.

Según parece, lo único que inspira reverencia en nuestros días son el placer y las riquezas.—Cardenal Hayes.

El país más venturoso en lo fundamental es aquel cuya población es de campesinos que cultivan las tierras de las que son propietarios. De aquí mi política de crear la pequeña propiedad agrícola.—T. Roosevelt.

La cosa más obvia en una democracia es que no puede funcionar excepto cuando va acompañada de una prensa libre y constructiva.—H. Hoover.

Podemos llamar malo a aquel que sólo por su provecho es bueno. Ninguno yerra para sí solo.

El espíritu a quien lo porvenir preocupa es siempre desdichado.

La virtud no consiste en temer la vida, sino en no huirla vergozosamente, en mostrar el rostro a la adversidad.

Entre otros males a que está sujeta la humana naturaleza uno de ellos es la ceguera del alma, que obliga al hombre a errar y le hace todavía amar sus errores.

La ignorancia no es para nuestros males sino un débil remedio.

La virtud se acrisola con la lucha. No se debe imitar a uno solo, aunque sea el más sabio.—P. Eboin.

Un duro empleado en una joya es un durito. Un duro empleado en favorecer a un pobre o en una obra de Acción Católica es un durazo.—Joaquín Redín.

Cuando el Estado destruye la familia, ella se venga destruyendo el Estado.—Joaquín Redín.

## NOTAS POLITICAS

### El ex director de Seguridad, señor Menéndez, nombrado para un alto cargo

MADRID.—La «Gaceta» de ayer, martes, publica una orden del ministerio de Obras Públicas nombrando comisario del Estado en la Compañía de los Ferrocarriles del Oeste de España a don Arturo Menéndez López, ex director general de Seguridad.

#### Por qué se excusó Guerra del Río de acudir a consulta

—El señor Guerra del Río facilitó por la tarde a los periodistas en el Congreso la siguiente nota: «En representación de la minoría republicana independiente fui invitado a consulta por S. E. el presidente de la República. He hecho constar en la secretaría de S. E. que con esta representación estimaba no debía acudir a la Cámara presidencial ni podía

## LA TRAMITACION DE LA CRISIS

### El señor Casares Quiroga encontró dificultades para cumplir el encargo presidencial

#### LISTA DEL NUEVO GOBIERNO

##### La crisis en las Cortes

MADRID.—A las cinco menos cuarto se abre la sesión de Cortes. Al sentarse en el sitio de la presidencia el señor Martínez Barrio fué ovacionado por los diputados del Frente Popular.

El secretario señor Labandera da lectura al acta de la sesión anterior y lee también el acta de la asamblea de diputados y compromisarios. Da cuenta de la dimisión del señor Azaña, de su elevación a la Presidencia de la República y del nombramiento para presidir interinamente el Gobierno que se halla en crisis.

Acto seguido, el presidente levanta la sesión.

##### Continúa la tramitación de la crisis

El secretario general de la Presidencia que, después de que el señor Martínez Barrio declinó el encargo presidencial de formar Gobierno, había dicho a los informadores que a las cinco de la tarde reanudaría su Excelencia las tareas de tramitación de la crisis, hubo de manifestar a los periodistas que el señor Azaña no acudiría a Palacio, habiéndose marchado al Pardo.

Llamado por el Presidente de la República, marchó al Pardo a las cinco de la tarde el señor Casares Quiroga, encargándole de formar Gobierno.

El señor Casares Quiroga regresó a Madrid, empezando las gestiones inmediatamente.

##### Casares Quiroga visita a Martínez Barrio

A las cinco y media llegó a la Cámara el señor Casares Quiroga el cual, sin hacer ninguna manifestación, pasó directamente al despacho presidencial, donde conferenció breves minutos con el señor Martínez Barrio.

Después, y sin querer decir nada a los informadores que le interrogaban, entró en el despacho de ministros, donde conferenció con el presidente del Consejo interino, señor Barcia.

Martínez Barrio dijo después que, por su parte, tendría toda clase de facilidades el señor Casares Quiroga para que pudiera lograr su objeto.

##### Dificultades en Marcelino Domingo

El señor Casares Quiroga marchó después al ministerio de Instrucción Pública, conferenciando con don Marcelino Domingo durante tres cuartos de hora.

Parece ser que el señor Casares Quiroga encontró alguna dificultad para formar Gobierno. Se sabe que al intentar hablar por teléfono con Marcelino Domingo éste se negó, negándose también a ir al Congreso, por lo que el señor Casares tuvo que ir al ministerio de Instrucción.

Parece ser que el señor Domingo está molesto, porque siendo vicepresidente de Izquierda Republicana cree que a él se le debió encargar de la formación del nuevo Gobierno.

PRESIDENCIA Y GUERRA, don Santiago Casares Quiroga.  
ESTADO, don Augusto Barcia Telles.  
HACIENDA, don Enrique Ramos.  
JUSTICIA, don Manuel Blasco Garzón.  
INSTRUCCION, don Francisco Barnés.  
OBRAS PUBLICAS, don Antonio Velao Oñate.  
MARINA, don José Giral Pereira.  
INDUSTRIA Y COMERCIO, don Plácido Alvarez Buñlla.  
AGRICULTURA, don Mariano Ruiz Funes.  
GOBERNACION, don Juan Moles.  
TRABAJO, don Juan Lluhi Vallescá.  
COMUNICACIONES, don Bernardo Giner de los Ríos.

Preguntado el señor Casares si hoy miércoles, habría Consejo, contestó que se celebrará por la tarde, porque algunos de los nuevos ministros es-

##### El nuevo Gobierno

Después de conferenciar con algunos personajes políticos el señor Casares Quiroga formó la lista del nuevo Gobierno.

A las doce de la noche, los periodistas se presentaron en el ministerio de la Gobernación en espera de que se les facilitase dicha lista; pero el señor Casares Quiroga había marchado a El Pardo a someterla a la aprobación del Presidente de la República.

A las dos menos cuarto de la madrugada regresó a Gobernación el señor Casares Quiroga y facilitó la siguiente lista del nuevo Gobierno,



## Los problemas internacionales

### Mussolini da la orden de retirada a los delegados italianos en Ginebra

#### Francia quiere que la cuestión Rhenana pase a un primer plano

##### Italia tendrá la ayuda de Hitler en la colonización de Etiopía

##### ¿Se retira Italia de la Sociedad de Naciones?

GINEBRA.—Los representantes de los países firmantes del pacto de Locarno se han reunido para acordar aplazar las negociaciones sobre el pleito italo-abisinio hasta junio. No asistió Aloisi porque la delegación italiana, obedeciendo órdenes de Mussolini, marchó a Roma a las cuatro y veintidós de la tarde de ayer.

El «duce» ha comunicado a Ginebra que si quiere que Italia colabore en el mantenimiento de la paz europea, debe considerarse liquidado el asunto de Etiopía.

##### Lea usted EL DIARIO DE AVILA

desde su fundación. Además, dado el carácter estrictamente parlamentario que ha seguido S. E., es lógico que haya prescindido de consultar a la representación de los diputados radicales, que no forman minoría en el actual Congreso por su número.»

##### Por qué declinó Prieto

El señor Prieto dió una nota a los periodistas en la que decía que no había podido aceptar el honor de que le hiciera objeto el Presidente de la República, por no ahondar más las divergencias existentes entre los socialistas.

##### Chile pide el levantamiento de las sanciones

—El embajador de Chile en Roma, señor Vicuña Rivas, que representa a su país en el Consejo de la Sociedad de las Naciones, ha dirigido una carta al señor Avenol en la que pide el levantamiento de las sanciones a Italia, y cuyo texto dice, entre otras cosas: «Os comunico que mi Gobierno cree que a consecuencia de los últimos acontecimientos que terminaron con la guerra italo-abisinia, es necesario levantar las medidas económicas y financieras y de otra clase exigidas con motivo del conflicto. Os ruego que comunicéis este criterio de mi Gobierno a los organismos competentes de la Sociedad de las Naciones.»

##### Ni en Ginebra ni en Londres sería bien vista la estancia del Negus

LONDRES.—Refiriéndose a los rumores según los cuales el Negus vendrá a Londres, el «News Chronicle» declara que el Soberano abisinio fué directamente advertido del embarazo que su visita podría causar al Gobierno inglés. «Indeseable en Londres, el Emperador no sería mucho mejor acogido en Ginebra si quisiera abogar personalmente por su causa ante los que le traicionaron. En ciertos centros se declara que se ejerce cierta presión sobre el Negus, con la esperanza de que pueda aceptar el dirigirse a su propiedad de Vevey. Aun allí, estaría peligrosamente cerca de Ginebra.»

##### Notificación de la anexión de Etiopía

TOKIO.—El señor Auriti, emba-

## Ayer fué inaugurada la exposición mundial de Prensa católica

##### Ciudad del Vaticano

Ha sido inaugurada en el Vaticano la exposición mundial de Prensa Católica. Está dividida en tres partes; Prensa nacional, Ordenes Religiosas y Prensa de misiones. Figura la Prensa católica de cuarenta y tres naciones europeas, entre ellas España, y cada una tiene instalación especial.

Al acto de la inauguración asistieron los miembros del Sacro Colegio de Cardenales y el cuerpo diplomático.

El Papa bendijo la exposición y deploró la ausencia única de Alemania, cuyo neopaganismo constituye grave motivo de inquietud. Denunció el peligro bolchevique en la hora presente.

##### El Papa condena duramente el comunismo

Ante una gran muchedumbre, compuesta por peregrinos húngaros y presidida por el Primado de dicho país, el Papa deploró el incremento de las ideas comunistas en el mundo, declarándose contra este movimiento con frases de severa condenación.

Denunció el comunismo como «el enemigo común de la humanidad, tanto en el orden material como espiritual. Nos, no cumplimos con nuestro deber si no llamamos la atención al mundo sobre este enemigo que engaña a los pueblos y que hace peligrar al género humano».

Terminó diciendo a los peregrinos: «Debemos rogar por días mejores y por la liberación del mundo del comunismo».

También Su Santidad ha dirigido-

la palabra a una asamblea de directores de periódicos. Hizo un llamamiento a todos los estadistas del mundo para que luchan contra la ola comunista que avanza sobre los pueblos. Hizo especial mención de la amenaza que existe sobre España, Méjico, Uruguay y Brasil. El discurso duró treinta minutos.

##### VERANEOS DELICIOSOS

### La ciudad ideal

¿Lo ha pensado usted bien? Todavía está a tiempo de rectificar. ¿Busca usted paz, tranquilidad, sosiego, clima ideal de altura? Pues aquí y sólo aquí se cotiza.

Veraneante, no lo dude usted en este momento, Avila es la ciudad más tranquila del mundo.

—¡Qué placer, qué gusto, qué encanto—decían no ha muchos días unas jóvenes que vinieron a Avila en viaje de estudio—aspirar el ambiente de esta ciudad calmosa en medio de tanta pasión desbordada como en todas partes se nota!

En realidad de verdad que en sus rostros juveniles se traslucía y reflejaba esa alegría peculiar, simpática y atractiva que solo da, en los tiempos que vivimos, la inequívoca satisfacción de encontrarse en la casa solariega que todo este bello recinto, amurallado y sin amurallar, de panoramas magníficos y sorprendentes, constituye para todos sus moradores.

Ciudad remanso, de espíritu racial caballeroso y acogedor. La vida se desliza placida y risueña. La ciudad limpia y sana, con magníficos paseos y parques deliciosos que son el complemento de esa alimentación nutritiva que es fama y verdadera nota característica de la ciudad de Santa Teresa de Jesús.

##### INVITACION

Propietarios, industriales, comerciantes, estudiantes, empleados, obreros, si en los días de vacación y asueto próximos a disfrutar, queréis hallar el más legítimo sedante a vuestras angustias, zozobras e intranquilidades, venid a la ciudad de Avila en donde el cronista os asegura que la paz del Señor será con todos.

Sed bien venidos.

Francisco de Borja.

### Autos de procesamiento y prisión

MADRID.—El juez que instruye sumario por las irregularidades descubiertas en la contabilidad de los Jurados mixtos, ha dictado auto de procesamiento y prisión contra los funcionarios José Llaguno y Manuel Layrez.

##### Corrimiento de tierras

JAEN.—En Arjona se están hundiendo bastantes casas, a causa de un corrimiento de tierras, en una zona que coge unos ochenta edificios, los cuales han sido desalojados. Multitud de familias han quedado sin albergue.

para Madrid la comisión formada por representantes de la colonia española, que lleva la misión de pedir al Gobierno la derogación del Estatuto de Tánger y la vuelta a España al régimen de capitulaciones, llevando el pliego de peticiones ya telegrafadas, suscrito por más 5.000 firmas de españoles allí residentes.

## VISADO POR LA CENSURA

Dos notas y dos mundos

Al memorandum alemán sobre la futura organización de la paz europea ha seguido el francés con breve intervalo. En las proposiciones que entregó Hitler en Londres el día uno de abril, llama la atención la claridad y la precisión del lenguaje. Son éstas: El reich está dispuesto a concertar tanto en el Oeste como en el Este y Suroeste pactos de no agresión, a reincorporarse a la Sociedad de Naciones y colocar los nuevos acuerdos bajo la protección de un tribunal de arbitraje. La próxima etapa debe aportar una decisiva limitación de armamentos. Las nuevas posibilidades de la guerra aérea deberán adaptarse a los principios de una humana condición de guerra. Al final de las proposiciones se halla la de abolir los tanques y la artillería más pesados y se prevé además la liberación de los obstáculos que entorpecen ahora las relaciones económicas entre los Estados.

¿Qué impresión produce el documento francés? Ante todo la de que se trata de una obra dialéctica. No puede uno sustraerse a la idea de que un abogado suspicaz, al que su experiencia cargó de profundo escepticismo, quiere demostrar su habilidad rebatiendo al adversario. En una parte se hace relación al Tratado de Versalles, en otra, al Pacto de la Sociedad de Naciones, aquí al Pacto de Locarno, en una palabra, a toda la cadena de intentos franceses para hacer la Europa de la postguerra, tal y como quedó en 1919, una creación definitiva.

¿Fue el Pacto de Locarno concertado con verdadera libertad? En Alemania se argumenta diciendo que el consentimiento dado a la desmilitarización de la zona rhenana no es más que un efecto de los métodos empleados en Versalles y durante la ocupación del Ruhr. Sobre la alianza franco-rusa no se dice en el memorandum del Gobierno Flandin, sino que entre las potencias signatarias de Locarno sólo Alemania considera la alianza incompatible con el pacto rhenano. Con este alegato jurídico no se rebate el justificado temor de Alemania ante esta nueva Entente Cordiale. Desgraciadamente el Tribunal de La Haya, propuesto como instancia arbitral, desempeñó tal papel con motivo del acuerdo aduanero austroalemán que le hacen poco adecuado para decisiones políticas de importancia.

De todas maneras merece cierto respeto esa lógica típicamente francesa y esa mentalidad jurídica. Lo que hay que preguntarse es si, con ellas, mejora realmente la situación de Europa. Respecto a esto no pueden menos de asombrar los contraproyectos constructivos de Francia en los cuales se encuentra el viejo pensamiento de un ejército de la Sociedad de Naciones, pensamiento reducido al absurdo tantas veces, que no merece ser tomado en consideración. Un Ejército de contingentes heterogéneos como el del Sacro Imperio Romano-germánico, ha sido siempre ineficaz. La expedición a China de las potencias en 1904 no permite tampoco esperar mucho de la realización de semejante plan.

Lo más importante del memorandum es el artículo 10 sobre la «Comisión europea» que debe asegurar durante 25 años las fronteras de todos los miembros y decidir sobre pactos y tratados con dos tercios de mayoría.

Tanto las proposiciones de Alemania como las de Francia están necesitadas de complemento. Pero, si es sincero el íntimo deseo de paz que revelan los dos documentos, por diferentes que sean entre sí, en ese caso tiene que poderse llegar a una inteligencia. Esperemos que los Gobiernos europeos encuentren el camino

LO QUE PASA EN BARCELONA

La verdadera eficacia del 6 de Octubre catalán

En el Parlamento de Cataluña se ha producido, cubriendo dos largas sesiones, un debate político acerca de los sucesos acaecidos en la región autónoma antes del 6 de Octubre de 1934, como preparación de esa jornada, y durante ella misma. Se trataba de fijar las razones que llevaron al Gobierno regional a rebelarse; de conocer, por así decirlo, «la verdadera verdad».

Ustedes dirán, naturalmente, que les estoy proporcionando nada frescas noticias; porque, el que más y el que menos, ya ha leído los extractos de ambas sesiones de la Cámara catalana, en la sección telegráfica del periódico. ¡Ah, y yo también! Yo también los he leído; y no solamente en éste, sino en otros varios periódicos, y aun en los textos taquigráficos, extraídos del mismísimo «Diario de las Sesiones». Pero es que yo, antes de recoger el sensacional debate en estas crónicas barcelonesas, pretendía extraer de él mismo aquella «verdad verdadera», para comentarla. Y lo cierto es que sólo deduciendo, interpretando—labor de muchas horas—, puede obtenerse, que no ateniéndose a la parte formal de los discursos, «enteros y pronunciados».

¿Qué se propuso el Gobierno de la Generalidad de Cataluña, con su rebelión «contra la CEDA», preparada desde mucho antes de que ni el más zahorí avizorase la elevación de la CEDA al Poder central? Sinceramente: no lo sé; después de leer y releer los discursos del señor Companys, los alegatos del señor Dencás, no lo sé. Pero, por fortuna, no me importa; no debe importarnos.

El hecho importante, jubiloso, alentador—no me atreveré a decir que, además, insperado—, es la posición españolista adoptada por el Gobierno de la Generalidad de Cataluña, y en la que, por ende, se colocan los partidos que le apoyan.

Esta es la verdadera eficacia del 6 de octubre catalán, que nos hace bendecir su acaecimiento. ¿Que si el resultado de aquella triste efemérides hubiera sido distinto del que fué, también sería diferente la posición actual del Gobierno de la Generalidad? Eso, que nadie lo sabe, es una hipótesis que no debe tenerse en cuenta. Atengámonos a la realidad comprobada. De igual forma que cuando una casa se apuntaló y no se hundió, es ocioso echarse a pensar en lo que de catastrófico hubiese ocurrido si no se llegó a apuntalar. No se hundió y ya es bastante.

También sería perder el tiempo, ponerse a cavilar si en el Gobierno de la Generalidad hay ahora atrición o contrición, o simplemente deseo de inutilizar a Dencás, y a las huestes que pudieran seguirle. Se ha hecho el milagro, y no importa que el diablo lo haya hecho. (Lo cual no es afirmar—entiéndase bien—, que en efecto, satanás sea el autor).

Domingo de Fuenmayor.

Naranjas de Orihuela

Sirvo a domicilio franco portes f. c. g. v. caja de 200 naranjas 30 kg. —por 25 pesetas.—Aproveche la oportunidad de comer la legítima naranja de Orihuela.

Casa Campos. ORIHUELA

que conduzca a ella y que sea la juventud la que señale las normas de esa nueva evolución.

Dr. Dupón.

La exportación de aceite de oliva

Continúa en alza la exportación española que alcanza en el mes de marzo los 7.296.729 kilogramos, cifra mensual elevadísima, sobre todo a principios de año.

Se cierra el primer trimestre del año con un aumento de 6.141.782 kilogramos sobre la exportación del primer trimestre del año pasado.

El detalle de las cifras, es el siguiente:

MESES	1.935	1.936	Aumento en 1.936
Enero.....	3.900.159	6.270.799	61 por 100
Febrero.....	5.267.914	6.520.572	24 por 100
Marzo.....	4.778.202	7.296.729	53 por 100
Total del trimestre.	13.946.273	20.088.055	44 por 100

La oficina del aceite no ha publicado aún las cifras del mes de abril, pero son también muy satisfactorias.

CRONICA DE MERCADOS

Arroces

El negocio aparece más bien encalmado que activo, siendo reducida la exportación, hecho éste que preocupa a productores y comerciantes en este grano para colocar el sobrante que ha de quedar hasta la nueva cosecha.

En la Lonja de Barcelona cotizan, pesetas los 100 kilos: Tortosa-Amposita, en cáscara, a 33,80; elaborado clase Benlloch, base cero, de 57,50 a 58 y 60; satinado, a 82; bomba puro, a 86; ídem extra, a 105.

Otros granos

En Valladolid se paga el centeno corriente a 32,50 y el limpio a 33 pesetas los 100 kilos, con saco. Las cebadas aparecen de nuevo en el mercado después de haber estado retraídas durante algún tiempo, cotizándose a 30 pesetas las de las líneas de Avila, Segovia y Medina, y a 29,50 las procedentes de la línea de Ariza, los 100 kilos, con saco. La avena se paga a 30 reales la fanega. Las algarrobas, a 62 reales. El maíz de Lérida, a 36 pesetas los 100 kilos, y el del Plata, a 42.

En Lonja de Barcelona cotizan pesetas los 100 kilos, como sigue:

Alforfón.—Del país, de 50 a 52. Algarrobas.—Vinaroz, a 8; rojas, a 7,50; Ibiza, a 6,75 pesetas los 42 kilos. Alpiste.—Sevilla, clase corriente, limpio, de 115 a 120; ídem, superior, de 120 a 125.

Arroz.—Benlloch cero, de 63 a 64; selecto, de 65 a 66; florete, de 67 a 68; grana, de 69 a 70; matizado cero, de 63,50 a 64,50; ídem selecto, de 65,50 a 66,50; ídem florete, de 67,50 a 68,50; bomba primera, de 110 a 112; ídem segunda, de 85 a 90.

Arvejonas.—Navarra, de 45 a 46; Málaga, de 45 a 46; Castilla, de 45 a 46; Rumanía, de 44 a 45.

Avena.—Extremadura, de 39 a 39,50.

Cañamones.—Extranjeros, de 54 a 55.

Cebada.—Extremadura, de 40 a 42; Mancha, de 40 a 42; Segarra, de 39,50 a 41,50; Castilla corriente, de 41 a 43; Castilla superior, de 43 a 45; comarca, de 40 a 41; Lérida, de 40 a 41; Ibiza, de 40 a 41.

Despajos.—Salvado, a 4,50; salvadillo, a 5,25; menudillo, a 5,50.

Frijoles.—Castilla, de 91 a 92; Girona, nuevos, de 105 a 107; Galicia, de 95 a 100; Méjico, de 81 a 82.

Garbanzos.—Málaga, números 44 a 46, de 108 a 110; números 48-50, de 86 a 90; números 54-56, de 70 a 72; números 60-62, de 62 a 63; números 63-65, de 60 a 62; pelones, de 52 a 70; Castilla, superiores, de 140 a 200; Castilla, medianos, de 110 a 140; pienso, de 51 a 51,50.

Guisantes.—Verdes Holanda, de 82 a 83; Cartagena, de 65 a 70; Ibiza (pienso), nuevo, de 42 a 43.

Habas.—Mallorca, de 49 a 50; Andalucía, de 49,50 a 50; Extremadura, de 50 a 50,30; Mazaganilla, de 49 a 49,50; chinas, de 41 a 42.

Habichuelas.—Prat, nuevas, de 82 a 86; Valencia Pinet, de 76 a 78; Monquillina nuevas, de 75 a 77; Mallorca

nuevas, de 68 a 70; Castilla, corrientes, de 95 a 100; ídem, superiores, cribadas, de 105 a 110; Barco de Avila, a 135; Concorrosas Urquía, de 68 a 69; perlas Galicia, de 63 a 65; como Sophie, de 86 a 87; Lingot Polonia, de 88 a 90.

Habones.—Sevilla, de 50 a 51; Jerez, de 51 a 52, chinos, de 45,50 a 46. Lentejas.—De 80 a 105.

Maíz.—Plata disponible, sobre carro, de 40 a 40,50; Lérida, de 38,50 a 39.

Mijo.—Comarca, de 42 a 43. Mueles.—Orán, a 46; país, de 44,50 a 47,50.

Yeros.—País, de 41,50 a 42; extranjeros, negros, de 40,50 a 41; extranjeros, blancos, a 41.

Harinas

En Valladolid las harinas están sostenidas y los salvados estacionados. Cotizan, pesetas los 100 kilos, con saco: Extras, a 54; primera, a 51; panadera a 48; bajas, a 40. Los salvados: tercerillas, a 32 pesetas los 100 kilos; cuartas, a 25; comidillas, de 22 a 23; salvados hoja, a 26.

En la Lonja de Barcelona, pesetas los 100 kilos, se tratan de este modo: Intervenidas, a 68; fuerza, a 70; extra local, de 62 a 63; ídem Castilla, de 60 a 62; corriente local, de 57 a 58; ídem Castilla, de 56 a 58; Aragón, de 59 a 62. Los salvados, aunque con precios firmes, siguen desanimados y con venta reducida.

Vinos

El negocio de estos caldos en la región manchega adolece de cierta paralización, que se refleja en una contracción pareja de las cotizaciones. La demanda escasa y un excesivo sobrante de vino colocan al mercado en delicada situación. Por pesetas y arroba de 16 litros, las cotizaciones varían entre las 4,50 a 4,75 de Valdepeñas, precio máximo, a las 3,30 o 3,50, de Herencia.

En Valencia, con mercado inactivo, cotizan, pesetas por grado y hectólitro: Tinto Utiel, de 1,50 a 1,55; tinto Utiel, mucho color, de 1,55 a 1,60; tinto Alicante, de 1,70 a 1,75; clarete Alicante, de 1,75 a 1,80; clarete Mancha, de 1,60 a 1,65; clarete región, de 1,60 a 1,65; rosado Utiel, de 1,60 a 1,65; blanco región, de 1,65 a 1,70; blanco Mancha, de 1,75 a 1,80.

En Barcelona, según información facilitada por la Asociación de Almacenistas y Exportadores de Vinos, cotizan, pesetas por grado y hectólitro, como sigue: Pan adés, blanco, a 1,80; tinto, a 1,70; rosado, a 1,70; Campo de Taragona, blanco, a 1,85; tinto, a 1,90; rosado, a 1,85; Conca de Barbará, blanco, a 1,75; tinto, a 1,70; rosado, a 1,70. Priorato, tinto, a 2,40. Villanueva y Geltrú, tinto, a 1,70. Iguañada, blanco, a 1,65; tinto, a 1,65. Martorell, blanco, a 1,85; tinto, a 1,85. Mancha, blanco, a 1,70. Mistela blanca, a 2,80; ídem negra, a 3; moscatel, a 3.

Del Boletín de la Estación Enotécnica de España en Certe copiamos lo siguiente:

«La firmeza en los precios que señalamos en nuestros últimos boletines se ha acentuado en los mercados meridionales a fines de semana. El mercado de Beziere del viernes 24 ha confirmado la franca tendencia al alza amplificada como consecuencia de las heladas del 19 del actual.

La cifra de 8 francos el grado, no sólo ha sido alcanzada, sino rebasada, pudiendo decirse que dicha cifra ha llegado a ser un mínimo para todas las calidades y graduaciones. La propiedad se muestra más exigente que nunca, pues estimamos que esta elevación

PRESENTE Y PORVENIR DE ITALIA

Por Prieto Zampolini.

Educado desde hace quince años a un sano realismo, el pueblo italiano está observando serenamente los acontecimientos de política internacional y recogiendo muchas enseñanzas muy interesantes.

Ahora mismo, los contumaces adversarios de la expansión italiana, fracasados sus esfuerzos para impedir el avance victorioso de las tropas italianas en Africa, intentan convencer a los papanatas que la importancia de Italia disminuye en Europa, puesto que sus tareas africanas absorben sus energías.

Se trata naturalmente de un ardid político que no resiste el más elemental examen crítico: lo mismo hombres de estado que hace menos de dos años, con motivo de los asuntos de Austria, reconocían que Italia con la movilización de dos divisiones a su frontera había salvado la paz de Europa, ahora pretendrían dar a entender que la contribución de Italia a los asuntos de Europa es insignificante.

Teniendo en cuenta el deseo de hacer olvidar el fracaso de las previsiones de los estadistas anti-italianos en los asuntos de Africa, los intentos de desacreditar a Italia en Europa resultan perfectamente explicables; sin embargo, se puede afirmar con toda seguridad que así como fallaron todas las previsiones adversas en Europa con las que unos hombres políticos incapaces pretenden encubrir su fracaso.

El esfuerzo militar de Italia en Africa es modesto relativamente a sus posibilidades en Europa y sus éxitos no son debidos tanto a su preparación material, que las naciones sancionistas han pretendido dificultar cuanto a la preparación moral debida al fascismo.

En todo el curso de la historia, han sido los factores morales los que han decidido del curso de los acontecimientos: los pueblos viejos, hartos y ricos, nunca han podido comprender cómo los pueblos jóvenes y pobres podían prevalecer, pero en realidad éstos últimos siempre han logrado imponerse.

Hasta en la política exterior de los Estados las clases privilegiadas y ricas cultivan la ilusión de que sus privilegios son eternos y que la «chusma» no puede prevalecer y, sin embargo, estamos viendo como sucesivamente en todos los países los viejos privilegios van desapareciendo y las clases pobres, más activas, más desinteresadas, acaban por tener razón de las viejas aristocráticas de la sangre y del dinero para establecer una nueva aristocracia del mérito.

No hay razón para que lo mismo no se reproduzca en las relaciones internacionales: hace cien años Italia era una «expresión geográfica»; hoy es una potencia de primer orden y mañana, digan lo que quieran los envidiosos, será lo que el arrojo, el espíritu de sacrificio, la disciplina voluntad de sus hijos querrán que sea. (Prohibida la reproducción.)

de precios no ha de ser definitiva, ya que los daños causados por las heladas justifican un movimiento más amplio del alza iniciada.

En los departamentos meridionales, el más afectado por dichas heladas ha sido el departamento del Aude. En los departamentos del Gard y del Hérault los daños causados en algunas comarcas han sido bastante importantes, pero muy localizados; en el departamento del Hérault casi todo el mal se encuentra en la región de Beziere. En el departamento de los Pirineos Orientales no se han registrado accidentes atmosféricos perjudiciales para el viñedo.

En la región bordelesa, la baja de temperatura ha causado algunos daños. La propiedad se muestra resistente y se registran algunas demandas más que en precedentes semanas. En Indre-et-Loire y Loir-et-Cher parece ser que los daños causados por las heladas han sido bastante importantes.

En todos los mercados se rumorea que la autorización para la emisión de la venta de la nueva fracción de cosecha se dará a primeros de mayo, puesto que las cotizaciones medias del vino de nueve grados han alcanzado ya la cifra de 8 francos, como se esperaba.

Sección religiosa

SANTORAL

MAYO 14 JUEVES

Santos Bonifacio Ponceo, Víctor, Corona, Justina, Henedina, mrs.; Pascual, papa; Pomponio, ob.; Pacomio, fd.

La misa y oficio divino son de San Bonifacio, con rito simple y color encarnado.

CULTOS

Santa Rita de Casia

Monasterio de Nuestra Señora de Gracia.—Las RR. Madres Agustinas dedican solemne novena a Santa Rita de Casia. Por la mañana, a las seis y media y a las siete y media, misas rezadas. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática a cargo de don Luciano Curiel, coadjutor de la parroquia de San Juan, preces de la novena, bendición y reserva.

Mes de María

San Vicente.—Ejercicio de las Flores. Por la tarde, a las seis y media, rosario y oraciones del mes de las Flores.

DESDE EL REICH

Francia sigue el ejemplo alemán

Por Hans von Stuner.

El reciente ruidoso fracaso de la Sociedad de Naciones en el pleito italo-etíope ha sido registrado en Alemania como una confirmación autorizada del buen criterio del canceller Hitler al ordenar la retirada de Alemania de un organismo que a causa de las adulteraciones sufridas en su composición y en su actuación había perdido su razón de ser.

Como todo organismo inútil para el fin que ha sido creado se resuelve en un estorbo peligroso, así el organismo ginebrino al fallar a su cometido primordial de afianzar la paz, se ha transformado en un instrumento peligroso de desasosiego: su torpe e ineficaz actuación en el asunto de Etiopía estuvo a punto de encender una nueva conflagración general en Europa.

Con el pretexto de asegurar la paz de Africa, los sedicentes pacifistas ginebrinos arriesgaron de llevar la guerra a Europa, justificando así plenamente las prevenciones que decidieron la retirada de Alemania.

Desde luego el intento de galvanización del organismo ginebrino con motivo del pleito italo-etíope se debe exclusivamente al interés del imperalismo británico de crear obstáculos al expansionismo extemporáneo de Inglaterra, la que después de haberse reiteradamente opuesto a la aplicación de sanciones en otros casos, provocó la adopción precipitada de sanciones contra Italia, a las que Francia se adhirió con la esperanza de sentar un precedente utilizable contra Alemania. Afortunadamente, Inglaterra se dio cuenta a tiempo del peligro y rehúsó categóricamente toda clase de sanciones contra Alemania, desbaratando así los planes de Francia que hubieran conducido a un nuevo conflicto en Europa.

Pero ahora es Francia la que protesta contra la Sociedad de Naciones y amenaza con separarse: para poner todavía más de relieve la clase de chalanos a la que dan lugar las deliberaciones de Ginebra, la delegación yugoeslava declara abiertamente que hasta ahora tenía órdenes de secundar a la delegación francesa, mientras que ahora ha recibido nuevas instrucciones para que se meta a las órdenes de Inglaterra...

El buen pueblo alemán lee y sorprende: muy poco tiempo ha transcurrido desde que la retirada de Alemania sugería a la prensa francesa virulentos ataques y, sin embargo, hoy es Francia misma la que se dispone a seguir el ejemplo alemán.

(Prohibida la reproducción.)

AVILA.—Tip. y Enc. de Senén Martín

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a Jorge Martín e hijo, ALAEJOS (Valladolid)

¿Cómo se hace el arroz con leche?  
 ¿Qué requisitos son necesarios para ingresar en Hacienda?  
 ¿De qué forma se construye un aparato de radio, potente y económico?  
 ¿Cuál es la biografía de Mussolini?  
 ¿En qué consiste la teoría de la relatividad?  
 ¿Cuántos años hace que se retiró «Guerrita»?  
 ¿Qué es la estratosfera?  
 ¿Hay algún medio eficaz para exterminar los mosquitos?  
 ¿Cuándo se estrenó «Juan José»?

Cuantas preguntas se le ocurran a usted, no precisamente por capricho, sino por la infinidad de dudas que el vivir cotidiano plantea, nosotros las contestaremos, amplia y documentadamente.

Sin duda alguna, cuanto nosotros le contestemos podría usted contestárselo también... pero nosotros poseemos un gran archivo y disponemos de una amplísima red de colaboradores y, claro está, lo que usted tardaría varios días, tal vez varias semanas, en averiguar, nosotros podemos saberlo con toda amplitud en pocas horas, cuando no en pocos minutos.

Pregúntenos, pues, cuanto le convenga saber, por complicado que sea, y seguidamente le contestaremos, en pliego franqueado como carta. Bastará para ello con que a su pregunta acompañe cuatro pesetas en sellos de Correos y la dirija a

CONSULTORIO UNIVERSAL, Paseo de la Fuente Fargas.—BARCELONA.

**Advertencia importante.**—CONSULTORIO UNIVERSAL no facilita horóscopos, ni predice los números que han de salir premiados en la Lotería, ni incurre en engaños y paparruchas por el estilo y se reserva el derecho a no dar por recibidas aquellas cartas cuyo contenido demuestre que sus firmantes no han comprendido el carácter absolutamente serio y honesto de su organización.

## ALMORRANAS-VARICES

Antes de someterse a ningún tratamiento debe usted dirigirse a la **Clínica del doctor Illanes**, la más antigua de la especialidad, cuyo Director le remitirá gratuitamente una circular o folleto explicativo de mucho interés.

Clínica del DOCTOR ILLANES  
 Calle de Hortaleza, 15.—MADRID  
 TELEFONO NUM. 15.970

## Compañía del Pacífico

Para Habana, Colón, Panamá, La Libertad, Paita, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá del puerto de Santander.

**Motonave «Reina del Pacífico», 21 junio**  
**Vapor «Orduña», 19 de julio**

Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga.

NOTA: El vapor «Orbita» admite solamente pasaje de primera, segunda y turista.

Para Informes dirigirse a sus agentes en Santander:

**HIJOS DE BASTERRECHEA, Paseo de Pereda, 9**  
 TELEFONO 34-41

## HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegándose a la curación radical en muchos casos.

Aplicación científica de bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escoliosis, Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, incontinencia de orina, impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídos, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes médicos ortopedistas de todas las naciones.

## Cosmética

(BELLEZA)

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor del aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

### Consultas por correo

En AVILA el 28 del actual en el Hotel Inglés.

**Nota interesante:** El Instituto de Ortopedia y Cosmética es un Centro netamente médico y dirigido por el Doctor J. CAMPOS desde 1911.

INSTITUTO DE ORTOPEDIA Y COSMÉTICA  
 Montera, 47, principal.  
 MADRID

DIRECTOR: J. CAMPOS  
 Médico-Ortopédico

Realizada por procedimientos médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

ELIZABETH ARDEN  
 NO PROMETE  
 MILAGROS, pero...



SI SABE CÓMO  
 CONVERTIR UN CUTIS  
 DESCUIDADO EN UN ROSTRO  
 RADIANTE DE BELLEZA

No desperdicie usted esta excelente oportunidad de consultar en nuestra perfumería, con la Delegada Personal de Elizabeth Arden, que se encontrará en esta,

los días 22 y 23 de mayo

...a Del... de... de...  
 mucho gusto en estudiar su caso, y en consulta privada, preparar sin compromiso para usted, el plan especial necesario para que tenga usted un cutis limpio, suave y juvenil. Pida hora para su consulta, al teléfono

Perfumería de la Vda. de Brévers.—Plaza de la República, 5.

## ¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado

### UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces En todas partes, 1'60 pts por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5. MADRID

## ¡REUMATICOS!

Si quereis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento Antirreumático «KARMEI», de vende en todas las farmacias de AVILA

# Almorranas

**Fisuras, Fístulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras varicosas**

Curados radicalmente en una sola sesión  
 Sin cirugía ni pomadas :: Mediante inyecciones  
**POR MÉTODO ESPECIAL ULTRA RAPIDO**

Consulta en AVILA el día 28 del actual en el Hotel Inglés, de once a una, por Juan Campos, médico ex profesor de la

## Clínica X

**Notas interesantes.**—Los enfermos que hayan de concurrir a esta consulta, se han de purgar con agua de Carabaña o aceite de Ricino, la tarde del día anterior y solamente tomar leche antes de ser consultados.

Se permanecerá en cada población los días necesarios para tratar a los enfermos con los que nos hayamos comprometido, pero sólo se reciben enfermos nuevos el día y horas señalados de consulta.

## Instituto Antihemorroidal

Montera, 47, principal.—MADRID  
 Teléfono 12198

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos.

Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

“EL DIARIO DE AVILA,,



*Cura el ardor de estómago el*  
**ELIXIR ESTOMACAL**  
**SAIZ DE CARLOS**

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

## “LA FAVORITA” CARABAÑA “LA FAVORITA”

PROPIETARIOS: HIJOS DE R.J. CHÁVARRI. Oficinas: MONTERA, 50. MADRID  
 JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0.80 PESETAS

125 pesetas...  
 por su viejo aparato fotográfico  
 La Compañía Kodak ha tomado la generosa iniciativa de cambiar los aparatos fotográficos viejos e inservibles — sin distinción de marca, tamaño, etc. — y ofrece por cada uno de ellos 25 pesetas, que se aplicarán a la compra del



“Kodak” Fénix  
 Precio: 110 pesetas

CARACTERÍSTICAS: hace fotos 6 x 9 cm., está equipado con objetivo anastigmático f.6.3, obturador Vario de 1/100, teledispensador, etc., etc.

Ud. puede, pues, adquirir este magnífico aparato por sólo 85 pesetas y su viejo aparato.

Ocasión única que debe aprovechar enseguida, pues sólo disponemos de un número determinado de aparatos.

(Del 2 de Mayo al 20 de Junio 1936)

KAISER.—Avila

## La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS...  
 Incendio, Robo, Vida, Accidentes, Transportes, Robo.

### RAMOS EN QUE OPERA

- Incendio.—Muebles, casas, edificios, cosechas, etc.
- Vida.—En todas sus combinaciones.
- Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.
- Transportes.—Seguros de los Buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.
- Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

**Don Fermín López Porres**

Oficina:  
 Calle Lope Núñez, 4

V.D. QUE SE PUBLICARON Para 1936  
**LAS AGENDAS BULLY-BAILLIERE MADRID**

- AGENDA DE BUFETE
- DIETARIO
- MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA
- AGENDA CULINARIA
- AGENDA DE BOLSILLO CARNET
- BLOC CALENDARIO DE MESA
- LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES
- ¡SOLICITE PROSPECTOS!

**Arturo Canales**  
 Entarimados del norte, pino rojo  
 Cementos Coasme, Asland y Cangrejo  
 Castelar n.º 3. Teléfono 45

Lea V. “El Diario de Avila,,

AVILA AL DIA

Información municipal

Para esta noche está citada la comisión gestora del Ayuntamiento con el fin de celebrar sesión. En la citación solo figuran informes de comisiones y ruegos y preguntas.

Información provincial

Por acuerdo de la comisión gestora de la Diputación se han fijado los siguientes días y horas de consultas públicas en el Hospital Provincial:

Medicina, doctor Martín, diaria a las 10,30; Cirujía, doctor Torres, diaria a las 11; Cirujía, doctor Tejerina, diaria a las 10; Psiquiatría, doctor Erenas, lunes y jueves a las 12; Oftalmología, doctor Picón, martes y viernes a las 12; Otorinolaringología, doctor Tejerina, lunes y sábados a las 12; Odontología, doctor Avila, lunes y jueves a las 9,30; Entrega de productos para análisis, doctor Sahagún, a las 12.

Registro civil

Nacimientos: Mercedes Julia Hidalgo Canals; Carmen Jiménez Fernández.

Tribunales

Señalamientos para el día 14

Causa del juzgado de Arenas contra Augusto García, por muerte. Abogado señor Rodríguez. Otra del mismo juzgado contra Eloy García por lesiones. Abogado, señor Fernández (don Jesús).

SE ARRIENDAN pastos ganado lanar.—Razón: Dehesa La Aldehueta de la Freila. (La Puebla).—Maello, (Avila).

Lesionados

En la clínica de la Cruz Roja han sido asistidos Luis Encinar que sufrió heridas en la pierna derecha, y Diosdoro Herrero de lesiones en el parietal derecho.

La becerrada del domingo

Existe mucha animación para la becerrada que el próximo, domingo, día 17, celebrarán los limpia botas de esta capital.

El ganado procede de la ganadería de don Benito Dávila S. Monge, y será lidiado por las siguientes cuadrillas:

Espadas: Farias II, Ignacio Zazo y Aurelio Nieto «Merejo» que tomará la alternativa, de manos del valiente matador de novillos José Miguel Miguellana, y caso de inutilizarse, matará el becerro Eusebio López.

Banderilleros: Francisco Gil (Cutia), José García (Centimín), José Zazo Celso Zazo (Zimbanillo) y Jesús Blinco.

Todos los lidiadores vestirán traje de luces.

El último becerro será lidiado por la cuadrilla bufa compuesta de Joaquín López (Traga-Vesos), Francisco Gil, Ignacio Zazo y «Merejo».

Los trajes de luces se hallan expuestos en la librería de don Senén Martín «La Escolar», en la sastrería de don Jesús Jiménez y en la pañería de Hijo de Redondo.

LO MAS NUEVO EN

Recordatorios comunión e invitaciones de enlace  
Imprenta SENEN MARTIN

Peregrinación a Roma

Organizada por la junta española de peregrinaciones se celebrará una excursión a Roma con ocasión de la Exposición mundial de Prensa Católica, con varios itinerarios que comprenden las ciudades de Cerbere,

Marsella, Ventimilla, Génova, Pisa, Roma, Génova, Portbou.

Hendaya, Lourdes, Marsella, Génova, Pisa, Roma, Génova, Portbou, Florencia, Milán y Venecia.

Los precios son desde 290 a 975 pesetas, según itinerario.

Las personas que deseen sumarse a esta peregrinación pueden dirigirse a J. E. P. Pi Margall 12 Madrid.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 13 de mayo de 1936:

Máxima, 17,4. Mínima, 6,0.

De Enseñanza

El Ayuntamiento de Madrigal ha promovido expediente para la construcción por el Estado de un grupo escolar con cinco grados para niñas.

Reyerta

En una taberna del pueblo de Gutierrez-Muñoz cuestionaron dos vecinos de aquella localidad. De las palabras se fueron a las manos y uno de ellos asestó una puñalada al otro de carácter menos grave. El agresor también resultó con algunas erosiones en la cara.

Denunciados

Lo han sido dos vecinos de Crespos por pastoreo abusivo, y otro de Becedas por faltas al código de circulación.

Notas militares

Junta de Clasificación y Revisión de la provincia

Para mañana, día 14, están citados los siguientes pueblos:

Adanero, Albornos, El Ajo, Aldeaseca, Barromán, Bercial de Zapardiel, Blascosancho, Bohodón, Bernuy de Zapardie, Cantiveras, La Cebolla, Cisla, Collado de Contreras y Gutierrez Muñoz.

Ecos de Sociedad

Natalicio

Ha dado aluz felizmente una niña la joven esposa del funcionario de la Federación Católica Agraria y buen amigo nuestro don Juan José Jiménez. Eshorabuena.

Enfermo

Se halla enfermo don Andrés Conde.

Profesión religiosa

En el convento de las Madres Carmelitas de San José, con la solemnidad del ritual carmelitano, ha hecho su profesión religiosa la hermana Sor Ana María de San José, en el siglo señorita Lolita Hernández Hernández. Ofició en la ceremonia el R. P. Provincial de las Carmelitas de Castilla, y ocupó la Sagrada Cátedra el R. P. Cipriano de San José. Fueron padrinos seculares el Dr. don Manuel H. Huerta y su distinguida esposa, doña Dolores Gómez, padres de la novicia. A la conmovedora y sagrada ceremonia asistió distinguida concurrencia.

Unimos expresiva felicitación a las recibidas por la distinguida familia de la nueva religiosa y deseamos a ésta toda clase de bendiciones celestiales para la fiel observancia de la vida de perfección a que se ha abrazado.

Aniversario

Hace años que falleció don Francisco Rodríguez Palomo.

A toda su familia, especialmente a su hermano, nuestro buen amigo don Jesús Rodríguez, le hacemos presente la reiteración de vivo sentimiento.

Viajeros

Con motivo de la profesión religiosa de una hija suya en el conven-

¡Labradores!

Asegurad vuestros sembrados antes del 15 de mayo en "Mutua Abulense de Pedrisco," (Entidad formada por labradores de la provincia) Bracamonte, 8-Avila

Un buen servicio de la policía

Se recupera parte de la cantidad sustraída ayer a una mujer en la calle de Reyes Católicos

Con el fin de averiguar quién pudiera ser el autor de la sustracción de un bolsillo con dinero a una mujer en la calle de Reyes Católicos, el comisario jefe, don Luis Valdivielso, encomendó el servicio al inspector señor Duperier, y a los agentes señores Sánchez Lumbreras, Pardo, Galvez, Blázquez, Santos y Rincón, los cuales después de incansables trabajos lograron averiguar que una niña de cinco años, llamada Margarita García Carreras, había estado en el establecimiento donde se cometió la sustracción.

Los agentes estuvieron en el domicilio de la citada niña, donde hallaron 14 monederos que fueron recogidos por sospechar que procediesen de otras sustracciones. La Policía hizo comparecer en la Comisaría al padre de la niña, el cual dijo que nada sabía y que su hija no le había entregado cantidad alguna. Tampoco pudo justificar la procedencia de los bolsillos.

La pequeña también negó en un principio, pero estrechada a preguntas por el Inspector, señor Duperier, confesó que efectivamente había robado un bolsillo que contenía varios billetes a una señora en una tienda, y que uno de aquellos le cambió para comprar una libra de chocolate, y que el bolsillo con los otros billetes se los había entregado a su madre.

En vista de estas manifestaciones el comisario ordenó que los agentes volviesen al domicilio de la pequeña a fin de practicar un registro. Realizado este, fueron halladas, entre unos colchones, 240 pesetas, procediendo acto seguido a la detención de la madre de la niña, la que en unión de su marido y de su hija fué puesta a disposición del juez.

Debe tributarse un caluroso elogio al comisario jefe y a los funcionarios a sus órdenes por el excelente servicio realizado, toda vez que nadie podría sospechar que una criatura tan pequeña fuera la autora de tal delito.

Avicola Sierra. (Navaluenga)

Huevos para incubar y polluelos de un día  
Razas: Castellana, Leghorn, Australop, Sussex y Orpinton  
Gallos Reproductores

to de las Madres Carmelitas, se halla en Avila pasando unos días el prestigioso doctor vallisoletano don Manuel Hernández Huerta con su distinguida esposa.

Editorial Católica Abulense

En conformidad a lo que previenen los Estatutos, el Consejo de Administración de esta Sociedad ha acordado convocar a Junta general ordinaria de señores accionistas que se celebrará el día 26 de los corrientes, a las siete de la tarde en primera convocatoria y a las siete y media en segunda en el Salón-biblioteca de la Casa Social Católica.

La Junta se registrará por el siguiente orden del día.

- 1.º Lectura del acta de la Junta general anterior.
- 2.º Lectura y aprobación, si a ello ha lugar, de la Memoria, Cuentas y Balance que presenta el Consejo de Administración.
- 3.º Reparto de beneficios y dividendo a las acciones.
- 4.º Ruegos y preguntas.
- 5.º Renovación de cargos del Consejo.

Los señores accionistas que no puedan asistir y deseen hacer uso de su derecho por representación en otro socio deberán comunicarlo por escrito con la debida antelación al Consejo de Administración a los efectos consiguientes.

Todos los socios pueden revisar durante los días reglamentarios laborales anteriores a la Junta general los libros de cuentas que estarán a su disposición de cuatro a seis de la tarde en la Administración del periódico.

El secretario, Julián Fuentetaja; V.º B.º el presidente accidental, Casimiro Hernández.

Van a pagarse los trigos deficientes

Que por decreto fueron entregados en las fábricas de harinas

MADRID.—Se ha publicado un decreto de Agricultura que dice así: «Al amparo de lo establecido en el decreto de 14 de septiembre de 1935, buena parte de los trigos que, aun siendo panificables, fueron rechazados por el Estado a causa de no reunir las condiciones fijadas para su adquisición por la ley de 9 de junio de igual año, se entregaron para su molturación a los fabricantes de harinas adjudicatarios del servicio. Reconociéndose a los poseedores de estos trigos el derecho a anticipo del abono de su importe, previa la determinación de la harina producida y con cargo a las cantidades consignadas para la compra y retirada de trigos.

Información de última hora

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

Toma de posesión de los nuevos ministros

MADRID, 13, 4'30 tarde.—Esta mañana tomó posesión de la Presidencia el señor Casares Quiroga, dándosele el señor Barcia.

Poco más tarde se hizo cargo el señor Casares de la cartera de Guerra, sin ceremonial alguno.

También se posesionaron los ministros de Comunicaciones, Obras Públicas, Justicia, Hacienda e Instrucción. De todos ellos la dieron los mi-

nistros salientes y pronunciaron discursos. Luego los ministros de Instrucción y Justicia señores Barnés y Blasco Garzón recibieron a los informadores.

El primero dijo que desempeñaba la cartera por deseo expreso del señor Domingo, y añadió que procurará continuar la labor que dejó empujada la vez pasada cuando desempeñó la cartera. Luego se ofreció incondicionalmente a los informadores, a los que dijo que siempre encontrarían en él un colaborador leal para la Prensa.

El señor Blasco Garzón dijo que procuraría continuar la obra de su antecesor.

Dice el señor Barcia

El señor Barcia dijo a los periodistas que esta tarde a las cinco se presentará el Gobierno al Jefe del Estado, y luego celebrará su primer Consejo de ministros.

Comida de despedida

El vicepresidente de las Cortes señor Jiménez Asúa ha obsequiado hoy con una comida de despedida a la mesa de la Cámara. A esta comida han asistido también los periodistas que hacen información en el Congreso.

El señor Sánchez Albornoz a Lisboa

El vicepresidente de la Cámara señor Sánchez Albornoz ha manifestado que el próximo viernes irá a Lisboa para posesionarse de la Embajada de España en Portugal.

Comunista herido gravísimamente

—En la barriada de Tetuán de las Victorias, Francisco Díaz, de la juventud comunista, se sintió enfermo cuando se dirigía a trabajar a una panadería de su propiedad, ingresando en la Casa de Socorro.

Los médicos le apreciaron un balaazo en el tercer espacio intercostal. La víctima declaró, como los que le acompañaban, que no habían oído ningún disparo.

El herido está gravísimo.

Una bomba en un automóvil

PAMPLONA.—De madrugada explotó una bomba en el interior de un automóvil propiedad de don Carmelo Monzón, ingeniero de Caminos y afiliado a Izquierda republicana.

Al ruido acudieron varios vecinos, viendo que el coche comenzaba a incendiarse y utilizando extintores lograron reducir las llamas.

También acudieron agentes de Policía que realizaron investigaciones y detuvieron a diez o doce tradionalistas.

Patrono muerto a tiros

VALENCIA.—De madrugada fué muerto a tiros, en el vecino pueblo de Puzol, el patrono Silverio Almenara Isaac.

Su agresor es Ramón Montero Avila, que fué detenido poco después de cometido el hecho.

Parece que el motivo de la agresión han sido discrepancias surgidas en la Bolsa de Trabajo.

Del Extranjero

Huelga general en Atenas

ATENAS.—Se ha declarado la huelga general, pero hasta ahora no se han registrado incidentes.

El Escudo Inglés

Sastrería de A. RECUERO

No deje de visitarla en Madrid y confíe allí tranquilo sus encargos

Cruz 25—esquina a Gato, TELEFONO 14.948

Esta casa no tiene ninguna sucesora

La debilidad, La inapetencia, impiden el desarrollo físico y cerebral de los niños. Para darles fuerzas y vigor mental hay que regenerar sus débiles organismos con el activo reconstituyente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Cura el estreñimiento sin causar irritaciones ni molestias. En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en Farmacias.

Guide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS.